
Αραδίππου   22/11/2023 
 
Αγαπημένη μου Άννα, 

Επιτέλους βρήκα χρόνο να σου γράψω. Σου γράφω αυτή την επιστολή, για να μοιραστώ 
μαζί σου πώς ένιωσα τις πρώτες μέρες στο Γυμνάσιο καθώς και για τις πρώτες μου σκέψεις. 

Αρχικά, τα συναισθήματα μου ήταν ανάμεικτα. Όταν πρωτομπήκα στο προαύλιο του 
Γυμνασίου ένιωσα χαρά, γιατί συνειδητοποίησα ότι έχω μεγαλώσει και πηγαίνω πλέον Γυμνάσιο. 
Ταυτόχρονα όμως, αισθανόμουν περίεργα, γιατί διάφορα ερωτήματα τριγύριζαν στο μυαλό μου. 
Ποιοι θα είναι οι καθηγητές και οι συμμαθητές μου;  Τι θα γίνει στην συνέχεια; Επιπρόσθετα 
ένιωθα αγωνία, γιατί ήθελα να μάθω αν θα πηγαίνω στην ίδια τάξη με την κολλητή μου. Τέλος, 
το πιο έντονο συναίσθημα ήταν το άγχος για τα μαθήματα, τα διαγωνίσματα και τις εξετάσεις. Τι 
επόμενες μέρες όμως, όλοι οι φόβοι μου διαλύθηκαν, αφού όλοι οι καθηγητές μας είναι πολύ 
καλοί και πρόθυμοι να μας βοηθήσουν και τα μαθήματα δεν είναι και τόσο δύσκολα. Λίγη 
οργάνωση χρειάζεται μόνο.   

Δεν σου κρύβω ότι πέρασαν από το μυαλό μου και πολλές σκέψεις, ειδικά για τα νέα 
μαθήματα…Στο Γυμνάσιο έχει καινούργια μαθήματα όπως Γαλλικά, Πληροφορική, Αρχαία 
Ελληνικά και σκεφτόμουν πώς θα είναι το κάθε μάθημα. Όμως τελικά όλα καλά, αφού το κάθε 
ένα μας προσφέρει διαφορετικές γνώσεις. Όσο για το νέο μου σχολείο είναι μεγάλο και 
εντυπωσιακό. Έχει πολλά χρώματα και ένα τεράστιο γήπεδο. Μου αρέσει πολύ! Ακόμη η αίθουσα 
πολλαπλής χρήσης είναι πολύ μοντέρνα και ωραία. Στο Γυμνάσιο μπορείς να γνωρίσεις 
καινούργιους φίλους. Αυτό είναι υπέροχο! Δεν θα μείνεις ποτέ μόνος σου. Επιπλέον το κάθε 
μάθημα έχει διαφορετικό καθηγητή, δηλαδή αν δεν σου αρέσει κάποιος δεν πρέπει να αγχωθείς, 
έχεις πολλούς! 

Μην ξεχάσεις να μου γράψεις τα δικά σου νέα. Ανυπομονώ να μου πεις του χρόνου πως 
θα είναι το Γυμνάσιο. Αλλά εγώ στο λέω ότι θα ενθουσιαστείς! 
 
                                                                                                   Με αγάπη η φίλη σου 
                                                                                                     Στυλιάνα  
 
 
 


